



突破當今困境， 全民奮起傳福音！



歐陽萬璋

神學院教授懶於傳福音？傳道人忙於開會、處理各種危機、沒有傳福音？信徒因生活太忙，有些已被世界擄去，失去了救恩的喜樂？福音機構同工忙於籌款、節目，已茫然於「福音事工」中，卻失去了事奉之喜樂？這些都是真實嗎？倘真如此，誰去傳福音？誰去關心失喪的人？簡單來說，當今信徒的困境是——「忙、忘、茫、亡！」

有見及此，願分享幾點亮光，彼此勉勵代禱！

一、針對現代信徒的「忙」——要在安息中活出福音！

在現實忙碌生活中，最難的不是帶領朋友參加一、兩次佈道會；最難的，是自己如何在忙碌生活中，仍每天緊緊抓住主的手，安息在祂裏面。在最艱難、最黑暗的日子中，仍活出福音的豐富，福音的平安。當別人見到忙碌生活中的你，竟然能氣定神閒，處變不驚，而且還有氣力和心情去安慰鼓勵身邊的人；他們必然被你「不一樣的忙碌」吸引歸向主耶穌！

二、針對神學院教師的「忘」——要經常口傳福音！

神學院教授很明顯是要多讀書、多研究、多寫論文、多教書、多開研討會、多教神學生的

人。但這也是他們專業最大的危機。神學院教授可以坐在冷氣房中不斷鑽研，久而久之，連向一個普通婦孺也恥於開口傳簡單的福音，更無暇，經常及刻意地去向朋友親戚傳福音。

神學院教師極可能「忘記」他們所研究的耶穌，祂整個生命、事工、交託門徒的使命，就是「傳福音」！

故此建議神學院教師同道，經常親身直接向陌生人或親朋戚友傳福音，觸摸生命，又讓主的話語再震動自己心靈，以主的能力深化神學研究，由研究化成禱告及敬拜！又願意見到神學院教師主動向學生負責任，容許學生關心他們有沒有口傳他們所研究、教授的福音！

三、針對傳道、牧師的「茫」——要退修反省福音的真義！

傳道、牧師原先奉獻為主，乃因主愛及福音的感動力。做了傳道牧師後，天天面對不容易應付的信徒，時常處理危機，加上自己的家庭壓力，內心的軟弱、掙扎；若在這些環境中，能維持每主日講道、每週查經班、團契等教會內活動已不錯了，那裡還有精力及心思去與未信者悉心傳福音？

若有些同工正感茫然，願退修安靜反省，重新校正事奉焦點，專心以傳福音及禱告為事，

又花時間進深神學反省——福音是甚麼？不能多年只停留口傳簡單的「福音橋」、「屬靈四定律」，我們必須深入從聖經、神學發掘主耶穌「福音」的豐富、奇妙、能力、指望（弗一15-23）。又用禱告深化這些神學反省，叫豐富奇妙的福音再次更新、充實我們的事奉，叫我們在事奉中得喜樂！（親愛的同路人，無論你何等低沉孤單，主的福音、主的聖靈可以復興您！我奉主耶穌基督的名，叫你下垂的手，發酸的腿，再次挺起來，心中的力量再復興起來！）

四、針對屬世基督徒的「亡」——要重享救恩之樂！

無論你是一般信徒，或是事奉主的人，若曾犯罪跌倒，願主的靈光照你。若你懊悔，向神坦然認罪，知道得罪了神，求主赦免，神要再叫祂的聖靈充滿你，叫你重享救恩之樂！若然你沒有犯明顯的罪，卻自以為義，自以為穩妥，升到宗派、機構、教會領導地位，卻久久忽略了傳福音，或是傳了很久的福音，卻沒有真正活出福音來！

但願我們都一同悔改，哀求神赦免。求神幫助我們，由神學院到教會、教會到家庭、家庭至個人，都有一個福音的大醒覺，有一個屬靈的大復興！□

（作者為澳洲柏斯宣道會主任牧師）